

Výchozí idea byla, vytvořit sochu, která bude srozumitelná i pro veřejnost a přesto se nedržel klasického pojetí pomníku. Co napadne běžného člověka, když se řekne válečný veterán? Vše bylo o hledání jednotících prvků veteránů napříč dobou a zároveň jakéhosi piktogramu či archetypu, který, když jej člověk uvidí, intuitivně vytuší co symbolizuje. Volba nakonec padla na obyčejnou helmu, která pro mne v sobě nese všechny tyto požadavky. Tvar vychází z Československé vojenské přilby. Helma je postavena, do ne příliš stabilní pozice, kdy stojí na kšiltu a vzbuzuje jakýsi pocit lehkosti a zároveň máme možnost nahlédnout do vnitřního prostoru, jindy skrytého.

Na vnějším plášti helmy jsou umístěny dva otvory, jako po průstřelu, ze kterých ve tmě svítí dva světelné kužely, mířící k zemi. Jsou symbolem toho, že tito lidé, pro které je pomník určen riskují své životy. Uvnitř plastiky je umístěna stylizovaná vložka pro usazení helmy na hlavu, která zároveň tvoří kryt pro umístěná světla. Světlo vycházející zevnitř plastiky je rozptýlené a směřuje nahoru. Výška sochy je cca 3 m.

Před plastikou na zemi je utvořen text: "VÁLEČNÝM VETERÁNŮM". V jednoduchosti textu je sdělení čitelné, čisté a jasné. Písmo je bezpatkové, psané verzálkou. Reliéf písmen je vytvořen v pozitivu. Základová deska by byla vytvořena z bronz, písmena z nerez. Umístění desky kopíruje skládání žulových kostek, které by byly v tomto místě vyňaty.

Umístění sochy je zvoleno vzhledem k výsadbě stromů a koncepci parku na prostoru vydlážděném žulovými kostkami. Také se dobře hodí pro světelný objekt, protože není primárně osvětleno pouličními lampami.

Usazení je řešeno na třech čepech, ukotvených v betonovém základu. Pro elektrické vedení bude vytvořen samostatný otvor tak, aby nebyla elektroinstalace viditelná. Jako materiál je zvolen bronz, ze kterého je vytvořen vnější plášť helmy a vložka. Dalším materiálem je nerez, ze které je vytvořen vnitřní prostor plastiky. Bronz by mohl být nahrazen i levnějším materiálem, ocelí. Tyto materiály nevyžadují pravidelnou údržbu. Při poškození vandaly např. barvou, lze použít vysokotlakou myčku.